

«Сов. артист» № 14. М. 6 апреля 1979 г.

В партийном комитете

30 марта с. г. состоялось заседание партийного комитета, на котором, помимо организационных вопросов, было заслушано сообщение секретаря парткома П. Шенкова о работе, проделанной партийной организацией театра и КДС за прошедший квартал. Рассказав о новых премьерах театра, о работе над оперой «Лениниана», о капитально возобновленных спектаклях, о прошедших общественно-политических мероприятиях всесоюзного значения в театре и КДС, о работе над улучшением качества те-

кущего репертуара, П. Шенков отметил и недостатки в работе, и в частности в том, что репертуарный план на месяц не выдерживается.

Затем П. Шенков подчеркнул, что нашему коллективу оказана большая честь — депутатом в Верховный Совет СССР избрана народная артистка СССР Н. Бессмертнова.

Подчеркнув то положительное, что делается в идейно-воспитательных вопросах, отметив оперативность газеты «Советский артист» и регулярный выход

радиогазеты, большую и полезную шефскую работу коллектива (концерты на заводах, предприятиях и у сельских тружеников), П. Шенков сказал и об интенсивной работе комсомола, о плановых мероприятиях, проводимых месткомом.

За прошедшее время состоялось 9 заседаний парткома, на которых было обсуждено 49 вопросов.

Партком, заслушав сообщение П. Шенкова, принял его к сведению, отметив, что план работы парткома на первый квартал 1979 г. выполнен полностью.